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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD 
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTIDOS DE FEBRERO DE DOS MIL DIECINUEVE 
 
 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas y cincuenta minutos día veinticdos de 
febrero de dos mil diecinueve, se reúne, bajo la presidencia de la Sra.  Vicepresidenta 1ª, Dª 
Rocío Salcedo López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud Abdelkader, 
asistida por lal Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez, la 
Mesa de la Asamblea al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado 
al efecto: 
 

PUNTO ÚNICO.- Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la Sesión de Control del 
Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de Febrero.- 
 

Conocidas las interpelaciones presentadas, la Mesa de la Asamblea ACUERDA: 
 

1º) Fijar el día 28 de febrero a las 09,30 h, como fecha y hora para la celebración de la 
Sesión de Control correspondiente a dicho mes. 
 

2º) Fijar el Orden del Día de dicha Sesión de la siguiente forma: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 

1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de enero de 2019 (del n2 1 al 
805). 
 

2.- Interpelaciones. 
 

2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a la comisión de valoración de la bolsa de trabajo de la 
empresa municipal AMGEVICESA. 
 

2.2.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a restos arqueológicos hallados en la obra de Gran Vía y 
aledaños. 
 

2.3.- Interpelación presentada por Dª. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a las acciones realizadas por 
el área de educación para solucionar el problema de los escasos recursos del Colegio de 
Educación Especial San Antonio. 
 

2.4.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo 
Político Ciudadanos-C's, relativa a la repercusión en los Presupuestos de la Ciudad del 
rechazo a los Presupuestos Generales del Estado del Gobierno de la Nación. 
 

2.5.- Interpelación presentada por Dª. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a los resultados obtenidos 
por el personal del Ayuntamiento desplazado a la Feria del Juego en Línea 2019. 
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2.6.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a la recogida de residuos cárnicos y animales por la 
empresa "Athisa". 
 

2.7.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del Grupo 
Político Caballas, relativa a la calidad del servicio que se presta en la Residencia Gerón. 
 

2.8.- Interpelación presentada por Dª. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a medidas preventivas y 
correctoras aplicadas para paliar el brote de Hepatitis A. 
 

2.9.- Interpelación presentada por D. Mayda Daoud Abde!kader, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a situación en la que se encuentra al IV Plan de Igualdad. 
 

2.10.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed AIí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a la iniciación de obras en la Plaza Nicaragua. 
 

2.11.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo 
Político Ciudadanos-C's, relativa a la paralización de las obras en la barriada Juan XXIII. 
 

2.12.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a medidas a adoptar para mejorar las deplorables 
condiciones en las que vive el ceutí O. Manuel Muñoz, debido a la enfermedad degenerativa 
que padece. 
 

2.13.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a la construcción de una piscina en el futuro Centro Cívico de la 
Barriada del Príncipe. 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las 
nueve horas y cincuenta minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Sra. Vicepresidenta 1ª,  
Dª Rocío Salcedo López, como Secretaria General  del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 
 
             Vº Bº 
LA VICEPRESIDENTA 1ª 


